n302, N303, N303A, N304, N306, N306A

TpaH3KCTOPbI repMaHueBbie CniaBHble CTPYKTYpbl p-n-p YHH-
BepcanbHbie. [lpegHasHayeHbl ANA NPUMEHEHWS B Nepeksovaio-
WMX YCTPOWCTBAX, BbIXOAHbIX KacKapax YCHNUTeNneW HU3KOW ua-
cToTbl, npeobpazosarensax NOCTOSHHOrO HanpskeHua. Bbinycka-
IOTCA B METANNOCTEKNAHHOM KOpMycCe C XXeCTKHMHU BbiBOAaMMU. TwUn
npubopa ykasaH Ha Kopnyce.

Macca rpau3ucropa He 6onee 10 r.

Usrotoeurens — AOOT BopoHexckui 3aBog nosiynpOBOAHH-
KoBbiX npubopos, r. BopoHex.

11302, 11303, [1303A, 1304, 1306, [1306A
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dnexTpUuecKue napamerphbi
Craruueckui KoadgpHUUHeHT nepeaayd Toka
B cxeme O3 npu Ug = 10 B:
T=+25 °C:
I, = 120 MA:
M302, HE MEHEE ...cevvvnurnrrrneniirrenenniane 10
M303, NM303A, He MEHEee ....cooeeeumrnenen. 6
=100 MA ana N306....ceeeeieeenerceceneenns 71525
5, = 60 MA pna N304, He mehee............. 5

L= 50 MA 08 TM306A cevvveeesnmmerreeeereanenns 5...35



T =—60 °C, He MeHee:

h = 120 mA ana N302....ueeeeeeveeenenennennns 6
5 = 120 mA pns N303, N303A....cceeueneen 3,5
L =100 MA ans N306....ccocveirecnrnreennnnns 4
L =60 MA ana N304......ucvvennrenneeneena 3
4L = 50 mMA pna N306A.........cccceevvnnnennnne. 3,5

MNpepnensHas yactora ko3chPUUMeHTa nepesaum
Toka npu U = 20 B, He meHee:
L= 120 mA:

[1302 c.ceoeeeeerensemsesnenenessssnssesssensessessasenns 200 xTy
[1303, T303A vereeeeeerrsereeseesseessesenessseanens 100 Iy
[1304 o..eooevereeereeeesesemsesessmossmesesessossesessesnss 50 kI'y
4 = 100 MA ana M306 u 4 = 50 MA
BN T1306A ovoeeeeeeeereneenessessssssnsseesssssmsesnsees 50 ky

Conpotuenenue HachileHUA KOJIEKTOP— 3IMHUT-
tep npu 4 = 150 MA, £ = 50 MA ans 303,
N303A, He MeHee:
VR 7 L o — 20 Om

BxopHoe HanpseHue, He 6onee:
npu Ug = 10 B, 4 = 300 mA:

LU U —— 6B

H303. TN30A: i, eisissisaiisnninisribsinnnsnsasiininainns 08B

HIBDB R csnscssmmsmsnssi s 4B
npu Ug = 15 B, 4 = 300 mA ans 11306 ....... 6B
npu Ug = 15 B, L = 200 mA ans NI306A ..... 48

O6paTHbit TOK KOnAnekTopa:
T=4425°C, Ug =35 B ana N302;
U = 60 B ana N303, N303A, N304, N306;
Ui = 80 B ana N306A, He bonee ................ 100 mxA
T=+120 °C, U, = 30 B pna N302;
Ug = 50 B ans 1303, N303A, N304, 1306;
Ui = 65 B pna N30BA, He bonee................. 1500 mkA
O6patHbli TOK KONAEKTOPp— 3MUTTEp:
T=+425°C, R; = 1 kOm, Uy, = 40 B ansn
Nn302; U, =70 B ana 303, N303A, 1366;
Ui, = 100 B pgna N304, N306A, He 6onee.... 1 MA
T=+4120 °C, R, = 100 Om, U, = 30 B ann
Nn302; U, = 50 B ana N303, N303A, MN306;
Uks = 65 B ana NN304; U, = 60 B gnn
NM306A; He DONBE waiisumnsssssssmivsisises 6 MA



MNpeaenbHble IKCNAYATALHOHHDIE flaHHbIE

MocrosHHoE Hanps)KeHue KONNeKTOp—3MUTTep
npu Ry; € 100 OM u kKonnektop—6a3sa':
rn = —60...+20 oc:

M1302 ... eeeecrrertnersceeeerernresrannennsssesenss 308
11303, HI3A cousmnsmimssisnissn 65 B
MB04 ...eeerrecieeinnrrnrereiceseseesnensennsensaoeses 50 B
Ty = +20...+100 °C:
51— 35B
1203, N303A; FIBUS i 60 B
N394, NMBOBA . sessssesmsssssnssassssssmassnmssns 80 B
Tp = +150 °C:
| 5 14 7 —————— 18 B
11303, NBOIA siiniissiisiisisisnvsiimmiitnsisinibios 40 B
B 1 7 S 30 B
T, = +25 °C:
1 U 60 B
MIB06A ..eeeecceceinernnnerceeesreesenannsaneanas 80 B
T, = =60 °C
1306 ..ceeeereeinreccreeetrenrennienecreeressassennnennas 50 B
LBUB A woammmsmsanmmmmsms ey sisss 70 B
lNocTosHHbIN TOK KONAneKTopa:
1302, 11303, TI303A, T304 s 0,5 A
TR T R ——— 0,4 A
NocrosnHbiM TOK 3muTTepa M306, M306A ........... 0,5 A

' Npu Temnepartype nepexoga eoiwe +100 °C Uy q waxe # Us, waxc CHHXAKOTCR Ha
10% Ha xaxavie 10 °C. Temneparypa nepexoga onpegensercs no Gopmyne

k= i+ RpgPe °C

[TOCTOAHHDBIA TOK OA3bl ..vverenrersrensersnsersorennnsossanse 0,2 A
MocrosHHan pacceueaeMas MOLHOCTb KONNEK-
Topa':
C TEeNNOOTBOAOM:;
Ty = —60...4+50 °C:

P00 2 crinenssssisamsinssiisin s s 7 Br
N303, NM303A, N304, N306, N306A.. 10 Br
Ty = +120 °C pna 306, N306A ............ 2 Br
T, = +120 °C pna N302, N303, M303A,
M1304 ... oeieeeiiiereerereneeensesassenenessessssrasassons 3 Br
T, = +90 °C ana N306, N306A .............. 3Br
6e3 Tennoorsoaa:;
T==80L.480 *C cunnaicnmmmmmnmsig 1 Br
T2 4120 °Canreccrcirerererneneensesseessssessesesses 0,3 Br



Tennosoe conpoTHB/ieHHe nepexos—oKpyxato-

DABH CPORR suriesssissiisssmsivissssisamssnsasssssanssnivassnsonssms
Tennosoe conpoTHe/eHHe Nepexo—KOPRYC ......
TeMmnepartypa p-/7 NEPEXOAA ccuveerorerenecerearenssscacaans
Temnepartypa OKpYXaiOWeH CPEAD! «.eeeeerrrerearreress

' Mipn T, > +50 °C gns TpaH3HCTOPOB C TeNN0OTBOAOM
P waxe = (150 — T} /10, Br;
npu T, > +20 °C gns Tpananctopos 6e3 rennootsoaa
Py waxe = (150 = T')/100, Br.



